возникновения массовых беспорядков, способны длительное время находиться в латентном состоянии. Современное состояние нашего общества содержит в себе потенциальную возможность возникновения на той или иной почве массовых беспорядков»⁴.

- Э. Э. Коган осуществил исторический экскурс участия военнослужащих в разрешении межнациональных конфликтов⁵.
- М. В. Волокитина, посвятив свою публикацию «изучению мер противодействия преступности мигрантов в условиях крупных городов России (на примере Москвы и Санкт-Петербурга), а также в зарубежных странах», высказала следующее обобщающее суждение: борьбы с образом, методы преступностью мигрантов многоаспектны. С одной стороны, нужно развивать международное сотрудничество в этом направлении, стремиться к гармонизации и унификации миграционного законодательства. С другой стороны, необходимы целенаправленные меры на ограничение многочисленного притока мигрантов, а также разработка стратегии борьбы и профилактики незаконной миграции»⁶.
- проанализировал Д. Шаманский «качественные И количественные показатели преступлений, совершенных иностранными гражданами на территории РФ»: «В свете сказанного следует отметить, что причины и условия распространенности среди, отдельных этномигрантов отдельных видов преступлений будут являться комплексными. В целях предупреждения роста количественных показателей данных видов преступлений необходимо обеспечить реализацию разработать И комплекса ПО профилактике правонарушений и борьбе с преступностью в зоне

⁴ Арипов Э.А. Межнациональный конфликт как одна из причин совершения массовых беспорядков (на примере Ошского межнационального конфликта 1990 года) // История гос-ва и права. 2008. № 14.

⁵ Коган Э.Э. Порядок участия военнослужащих срочной службы в разрешении межнациональных конфликтов // Закон и армия. 2002. № 1.

⁶ Волокитина М.В. Борьба с преступностью мигрантов в России и за рубежом // Международное уголовное право и международная юстиция. 2015. № 1. С. 12-16.